

# 蹊跷!6亩鱼塘,鱼全死光

## 养鱼户老司称损失得有4万多元,警方已将死鱼送有关部门化验

本报96706热线消息(记者 王若松 实习生 石鑫) 今年56岁的老司养鱼大概已经有7年的时间了,养的鱼一直都很正常。不料21日下午6点多,他的鱼塘忽然有不少死鱼浮上来,“当时以为问题不大没多想,谁知道第二天早晨来一看,一池子鱼几乎全死了!”

老司是章丘市黄河乡郭中寨村的一名普通村民,平时靠种地养鱼养活一家四口,供儿女上学。据他介绍,21日下午6点多,他忽然发现占地6亩多的鱼塘浮上来很多死鱼,“去年秋天投的小鱼苗都被吹到了鱼塘西南角的岸上,还有一些两三斤的鲤鱼浮在水面上,随手一捞,就装了三大尼龙袋。”

22日上午11点多,记者在老司家出事儿的鱼塘边看到,鱼塘周围的浅水区密密麻麻漂满了几厘米长的小鱼苗,刚捞上来的十几条鲤鱼横七竖八地堆在岸边,个头较大。“都好几斤沉了,本来想这个月底就卖的,这下可好,全死了。”

据老司介绍,21日下午,东边相邻的老纪家的鱼塘先发现了轻微的死鱼现象,但老纪及时地给鱼塘加了些水后,便没有再出现加重的情况,也没有造成很大损失。“我们家就没这么幸运了,发现的

时候注水已经晚了,到现在为止光捞上来的死鱼也得400多斤了。”

记者了解到,郭中寨村大概有20多个养鱼的鱼塘,附近的村民也都有七八年的养鱼经验,得知老司家鱼塘出事后,他们都很担心,纷纷聚集在鱼塘边议论,“这个季节根本不是死鱼的季节,正常死鱼多的时候一般是五六月份,下雨天或者闷热的时候,鱼会缺氧窒息而死,现在这个状况一看就是被毒死的。”不少村民推测。

与此同时,老司也告诉记者,家里养鱼这7年左右的时间里,鱼塘尚未遇到过大的天灾人祸,自己在村里也没得罪人。

“看这次的情况估计是被别人投毒了。”看着岸边翻了白肚的死鱼,年过半百的他愁眉不展。

“能不心疼吗,光鱼饲料就喂了2万多块钱的,里头还有去年下半年刚放进去的3万多尾小鱼苗,加起来得损失了4万多块钱呢。”老司告诉记者,鱼塘里差不多有7000多斤鱼,除了鲤鱼外,还有草鱼、花鲢鱼、白鲢鱼等,草鱼都3斤了,鲤鱼也都2斤多了,“市场上草鱼都卖六七块钱一斤。”

22日上午,老司已经向当地派出所报了案,警方已将部分死鱼送往有关部门进行化验。



老司随手捞上一条刚浮上水面的死鱼。本报记者 王若松 摄

# 未谋面的“女友” 索要开业花篮

## 花了3000多元后,发现服装店不存在

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 高晴雯) 市民杜先生在网上结识了一广州女子,联系一段时间后,该女子自称开了一家服装店,要求杜先生送花篮给她,并帮着杜先生联系了一家广州卖花篮的礼仪公司。然而杜先生汇了3000多元钱后,才发现广州根本没有女子所说的服装店。

杜先生说,他是通过某交友网站认识的这名女子,该女子自称在广州一家服装公司做财务工作。之后,两人每天都通电话。经过一段时间的熟悉之后,该女子提出要杜先生做男朋友,并且提出想让双方父母见个面。

3月21日早上,该女子给杜先生打电话,说自己的服装店开业,亲戚朋友都送了花篮,想让作为自己男友的杜先生也送两个花篮过去。“她给了我一个礼仪公司的电话,说她的亲戚朋友都是在该公司订的花篮,就让

我也在这家公司订。”随后杜先生就与该礼仪公司取得了联系,订了两个花篮,共花费3360元。该礼仪公司的负责人给了杜先生一个建行的账户,杜先生托自己的朋友把钱打了过去。在杜先生朋友打完钱20多分钟之后,该女子打电话来,说花篮已经收到。

“现在很多交友骗人的,你不是遇到了骗子吧?”朋友的一句提醒让他警醒。于是,杜先生委托广州的朋友,帮忙找找该女子说的服装店是否存在。结果朋友告诉他,根本没有找到这个地址。杜先生这时才恍然大悟,自己可能真的被骗了。

22日中午,一个自称是该女子父亲的男子打来电话,说女儿店里要请财神,要杜先生打钱过去,杜先生赶紧称工作忙,“回头再给你打”,但当杜先生给那名女子拨打电话的时候,电话无人接听了。目前杜先生已经报警,警方正在对此事进行调查。

哈佛大学、芝加哥大学、密歇根大学、悉尼大学、墨尔本大学、昆士兰大学  
 剑桥大学、牛津大学、帝国理工、伦敦政经、香港大学、香港中文大学、香港科技大学  
 踏上名校巅峰,执导精彩未来。

# 创未来

## BUILD YOUR FUTURE

2011美、澳、英、香港名校成功案例分享会  
 时间:3月26日 14:30-18:00 地点:学府大酒店3楼立功厅(千佛山路6号)

EIC 启德学府留学  
 全球名校申请专家  
 上百经典名校成功案例分析,申请过程实景再现  
 名校OFFER获得者亲临现场,前辈经验现场交流  
 国内最优秀的留学专家团队,入读名校保驾护航  
 咨询热线:0531-82960666  
 www.eic.org.cn

EIC 启德学府留学专业办坦美、加、英、澳、新、法、韩、荷、德、日留学,公司地址:济南市千佛山路6号学府大酒店B座3层